
R5 学校評価アンケート（生徒用）集計
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１年 ２年 ３年 全校

A 49% 32% 31% 37%

B 45% 55% 55% 52%

C 2% 2% 6% 3%

D 1% 1% 0% 1%

E 2% 9% 8% 7%

① 先生方は、わかりやすい

授業を行ってくれている。
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１年 ２年 ３年 全校

A 38% 39% 28% 35%

B 48% 40% 54% 47%

C 9% 8% 4% 7%

D 0% 3% 1% 2%

E 6% 9% 13% 9%

② 自分は、分からなかったことが

わかるようになっている。
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１年 ２年 ３年 全校

A 16% 13% 18% 15%

B 43% 31% 36% 37%

C 27% 29% 26% 27%

D 13% 21% 12% 15%

E 1% 7% 8% 5%

③ 家庭での学習を計画し、

行うことができている。
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１年 ２年 ３年 全校

A 51% 43% 28% 41%

B 26% 31% 34% 30%

C 7% 6% 9% 7%

D 4% 9% 5% 6%

E 13% 27% 18% 19%

④ 困りごとや悩み事の相談に

のってくれる先生やスクールカウン

セラーがいる。
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１年 ２年 ３年 全校

A 47% 32% 29% 36%

B 44% 49% 53% 49%

C 3% 5% 4% 4%

D 1% 5% 0% 2%

E 5% 9% 14% 9%

⑤ 学級活動や総合的な学習の時

間、生徒会活動（あいさつ運動・服の

チカラプロジェクトなど）を通し五中生

は社会性が育まれていると感じる。
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１年 ２年 ３年 全校

A 55% 34% 29% 40%

B 36% 44% 48% 43%

C 2% 7% 5% 5%

D 0% 2% 1% 1%

E 7% 13% 16% 12%

⑥ 外部の方による道徳や総合的

な学習の時間・行事などの体験的

な活動は自分の成長に役立ってい

る。
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１年 ２年 ３年 全校

A 59% 51% 49% 53%

B 34% 37% 40% 37%

C 3% 3% 4% 3%

D 1% 3% 0% 2%

E 2% 6% 7% 5%

⑦ 学校生活を通し、命の大切さ

や、社会のルールの大切さについ

て学ぶことがある。
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１年 ２年 ３年 全校

A 51% 56% 56% 55%

B 38% 38% 31% 35%

C 2% 0% 4% 2%

D 0% 0% 0% 0%

E 9% 6% 9% 8%

⑧ 自分は、他の人を大切にし

ている。
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１年 ２年 ３年 全校

A 47% 31% 28% 35%

B 48% 43% 49% 47%

C 1% 11% 8% 7%

D 0% 5% 2% 2%

E 5% 10% 12% 9%

⑨ 学校は皆に配慮された過ご

しやすい環境が整えられてい

る。

A あてはまる B どちらかと言えばあてはまる C どちらかと言えばあてはまらない D あてはまらない E わからない
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１年 ２年 ３年 全校

A 39% 52% 48% 46%

B 40% 30% 26% 32%

C 9% 8% 7% 8%

D 3% 2% 6% 4%

E 9% 8% 13% 10%

⑩ 学校へ行くのが楽しい。


